

ПРО...

...СПЕКУЛЯЦИЮ ПРОДУКТАМИ

Федеральная антимонопольная служба возбудила 123 дела по результатам мониторинга цен на социально значимые продукты питания.

ФАС сообщает, что спекулятивное завышение цен на муку, хлеб, сливочное масло, гречневую крупу и соль зафиксировано в Амурском крае, в Астраханской, Брянской, Кемеровской, Омской, Пензенской, Ростовской, Тульской областях и в Республике Башкортостан. Значительный рост цен на куриные яйца отмечен в Астрахани, Архангельске, Краснодаре, Томске и Липецке.

...БОЯЗНЬ НОВОСТРОЕК

Лишь 20% россиян готовы приобрести квартиру в новом доме. Согласно исследованию аналитического центра Агентства по ипотечному жилищному кредитованию (АИЖК) РФ, за время кризиса число потенциальных покупателей нового жилья заметно снизилось. Сами респонденты заявляют, что боятся пополнить ряды обманутых дольщиков.



30% опрошенных хотят купить квартиру на вторичном рынке, считая этот вариант более надежным, чем сделка с новым жильем.

...ЖИЛЬЕ В АБХАЗИИ

Власти Абхазии будут в индивидуальном порядке решать вопросы о возврате жилья российским гражданам, желающим вновь вернуться в страну.

«Никакого ущемления прав здесь не будет, — заявил президент Абхазии Сергей Багапш. — Другое дело, что, например, человек уехал из Абхазии в 1992 году и вдруг появился в 2010 году — через 18 лет. Там этого дома уже нет давно, другой объект построен, поэтому здесь нужно разбираться по каждому случаю отдельно».

Напомним, что российский МИД направил в Сухуми ноту, в которой выразил серьезную озабоченность многочисленными случаями отчуждения у российских граждан их собственности в Абхазии.

...УВОЛЬНЕНИЕ ГЕНЕРАЛА

Президент РФ Дмитрий Медведев уволил заместителя начальника Департамента охраны общественного порядка МВД РФ генерала Евгения Новикова, которому предъявлено обвинение по ст. 213 (хулиганство с применением оружия) и ст. 222 (незаконный оборот оружия) УК РФ.

По версии следствия, 5 февраля этого года Новиков, управляя в нетрезвом виде автомобилем, заблудился в районе промзоны в Иртышском проезде в Москве. Остановившись возле частного офиса, он выхватил пистолет и открыл огонь, требуя, чтобы ему показали дорогу. После инцидента Новиков семь месяцев уклонялся от следственных действий, и его пришлось доставлять в СКП принудительно.

Куда пойти 30 сентября?

ВЫИГРЫВАЙТЕ БИЛЕТЫ НА МАТЧИ ФУТБОЛЬНОГО КЛУБА «ЗЕНИТ» И ХОККЕЙНОГО КЛУБА СКА!

Большой спортивный день ожидается в нашем городе 30 сентября. 21.00 на стадионе «Петровский» футболисты петербургского «Зенита» сыграют в рамках Лиги Европы против греческого АЕК, а в 19.00 в Ледовом дворце состоится матч регулярного чемпионата Континентальной хоккейной лиги между петербургским СКА и московским «Спартаком».

ТАК КУДА ЖЕ ОТПРАВИТЬСЯ 30 СЕНТЯБРЯ петербургскому болельщику? Какую из наших команд поддержать — футбольный «Зенит» или хоккейный СКА? Можно просто довериться судьбе, приняв участие в акции, которую проводит ЗАО «Газпромнефть-Северо-Запад». Заправляясь с 10 сентября по 25 сентября по карте «Нам по пути», клиент получает возможность сходить на стадион. Стать участником акции может любой гражданин — владелец данной карты, который заправится одной маркой топлива на одной из обозначенных автозаправок. Каждый, кто заправится от 40 литров по карте «Нам по пути», автоматически попадает в компьютерную базу данных участников акции.

Встреча с греческим АЕКом станет первым домашним матчем «Зенита» в Лиге Европы. Наша команда вправе рассчитывать выиграть этот престижный европейский турнир, но сперва необходимо преодолеть его групповой этап, и поддержка болельщиков в матче с греками, несомненно, поможет команде Лучано Спаллетти. Любопытно, что «Зенит» уже дважды встречался с АЕКом, и оба раза в Кубке УЕФА. В сезоне-2004/05 на групповом этапе питерцы разгромили соперника на «Петровском» (5:1), а в Кубке УЕФА-2005/06 одолели по сумме двух матчей на первом этапе (0:0 дома и 1:0 в гостях). Хорошие традиции нужно продолжить!

Всего в акции разыгрывается 60 билетов на матч «Зенит» — АЕК, предоставленных

футбольным клубом «Зенит». Но есть шанс получить и один из 90 билетов на матч СКА — «Спартак», предоставленных хоккейным клубом СКА. На каждой АЗС «Газпромнефть» будет разыграно по 2 билета на футбол и по 3 билета на хоккей.

Лучшего раздражителя, чем московский «Спартак», для питерских армейцев и придумать нельзя! Особенными являются матчи этих соперников и для болельщиков обоих клубов. В последние годы игры против «Спартака» складываются для наших хоккеистов очень непросто. Можно не сомневаться, что захватывающей окажется и эта.

Определение победителей акции пройдет 26 сентября в 14.00 на каждой АЗС «Газпромнефть». Управляющий АЗС раскрутит лототрон и достанет из него купоны победителей. При этом присутствие участников акции не обязательно — управляющий свяжется с ними и сообщит о выигрыше. Получить выигрыш победители смогут круглосуточно в любое удобное для них время в период с момента определения победителей до начала футбольного или хоккейного матча 30 сентября. Сделать они это смогут на той АЗС, где заправлялись топливом по карте «Нам по пути».

Организатор акции — ЗАО «Газпромнефть-Северо-Запад». Телефон для справок 449-30-86.

Максим ТАЛАНОВ



Список АЗС «Газпромнефть»

№ АЗС	АДРЕС
1	Дунайский пр., 29
2	Кушелевская дорога, 8
3	Софийская ул., 69
4	Ольгино, Лахтинский пр., 149
6	пр. Обуховской Обороны, 303
7	Таллинское шоссе, 151/1
8	ул. Дыбенко, 1/1
9	Московское шоссе, 296, лит. А
10	Московское шоссе, 295, лит. А
12	Красное Село, Гатчинское шоссе, 17
14	Парголово, Ленинградская ул., 89
15	Осиновая Роща, Выборгское шоссе, 503/5
16	г. Ломоносов, ул. Победы, 27
17	Московское шоссе, 46
18	ул. Химиков, 4
19	Планерная ул., 30, лит. А
20	ул. Десантников, 21
21	г. Кронштадт, Кронштадтское шоссе, 15-а
22	Полевая Сабировская ул., 56
23	Камышовая ул., 21
24	Усть-Славянка, Советский пр., 55, к. 1
25	пос. Саперный, Петрозаводское шоссе, 52
26	Парголово, пр. Энгельса, 190, к. 1
27	Пушкинский район, п. Тярлево, Филътровское шоссе, 1
28	г. Ломоносов, Краснофлотское шоссе, 54
30	пр. Маршала Говорова, 41
34	Дальневосточный пр., 11, корп. 2
35	пр. Королева, 51
36	г. Пушкин, Красносельское шоссе, 64



Готовность российских регионов к отопительному сезону составляет практически 100%. «Все регионы готовы к началу отопительного сезона, с 1 сентября северные территории уже начали отопительный сезон», — заявил министр регионального развития РФ Виктор Басаргин.